

بهره برداری از طرح‌های عمرانی تربیت بدنی

مدیر کل تربیت بدنی آذربایجان شرقی، علت تأخیر در ساخت ورزشگاه یادگار امام خمینی (ره) و مجموعه ورزشی ۶ هزار نفری تبریز را کمبود اعتبار عنوان کرد. شهلائی در گفت و گو با باشگاه خبرنگاران، افزود: قرار بود براساس مصوبه سفر رئیس جمهور ۱۰۰ میلیارد ریال اعتبار برای تکمیل مرحله نخست ورزشگاه یادگار امام خمینی (ره) در اختیار این مجموعه قرار بگیرد، ولی به علت مخالفت مجلس با متمم بودجه، پرداخت نشده است.

ورزشی

تبریز میزبان مسابقات دو صحرانوردی انتخابی قهرمانی کشور

مسابقات دو صحرانوردی قهرمانی آذربایجان شرقی انتخابی تیم استان برای حضور در مسابقات قهرمانی کشور روز جمعه در تبریز برگزار شد. هم‌زمان، رتیب هیأت دو و میدانی استان آذربایجان شرقی، با اعلام این مطلب، افزود: این دوره از مسابقات انتخابی در ۳ رده سنی نوجوانان، جوانان و بزرگسالان در جاده قدیم هر برگزار شد و دوندگان نوجوانان مسیر ۶ کیلومتری، جوانان مسیر ۸ کیلومتری و بزرگسالان مسیر ۱۲ کیلومتری را با هم به رقابت پرداختند. به گزارش روابط عمومی تربیت بدنی استان، وی در ادامه تصریح کرد: تیم‌های دو صحرانوردی استان از کارنامه درخشانی در مسابقات قهرمانی کشور و المپیاد ایرانیان برخوردارند و نوجوانان و جوانان استان دارای رتبه نخست هستند. تیم‌های منتخب نوجوانان اول آذر ماه اسسال در مازندران، جوانان ۱۵ آذرماه اسسال در قزوین و بزرگسالان ۲۲ آذرماه اسسال در کرچ با حریفان قدر کشور به رقابت خواهند پرداخت.

۸ بازیکن نونهال تبریز در دوی تیم ملی فوتبال

۸ بازیکن نونهال تبریزی در دوی تیم ملی نونهالان ایران دعوت شدند. روابط عمومی هیأت فوتبال آذربایجان شرقی در این باره اعلام کرد: مهرداد گرچی، حسام اسدی زرگر، رسول اوجاقی، محمدرضا حسینی فر، میلاد دهقان اده، حسن فتح الله زاده، بهروز پوراشمی و بهنام ایزدی را به دوی آماده سازی تیم دعوت شده اند.

صعود تراکتورسازی نوین تبریز

تیم تراکتورسازی نوین تبریز به دور بعدی رقابت‌های فوتبال جام حذفی باشگاه‌های کشور صعود کرد.

به گزارش فارس، این تیم عصر در ورزشگاه یادگار امام تبریز میزبان فجر منطقه ۲ تهران بود که در پایان با تک گل دقیقه ۱۰۸ عبدالرضا محمدی حریف خود را شکست داد. این دیدار در ۹۰ دقیقه وقت قانونی با تساوی گل پایان یافت.

یوسف کریمی همچنان مصدوم است

در آستانه مسابقه انتخابی کسب سهمیه المپیک یوسف کریمی، تکراندکاران تبریزی همچنان مصدوم است. به گزارش فارس، یوسف کریمی تکراندکار کاشانه آذربایجان شرقی و نخستین بازیکن المپیک استان و تکراندکار وزن سوم که قبل از اعزام به انگلستان به سهمیه المپیک جهان در حین تمرین از ناحیه مع با پار مصدومیت شده بود، همچنان در این قسمت احساس ناراحتی می کند. براساس این گزارش، وی که بعد از بازگشت از انگلیس مجدداً تمرینات خود را در اردوهای تیم ملی از سر رفت، فرصتی برای درمان کامل مصدومیتش نداشت. بنابراین، همچنان با این مشکل دست و پنجه نرم می کند.

بازی‌های فوتبال باشگاهی، در ورزشگاه ۷۰ هزار نفری

رئیس هیأت فوتبال استان آذربایجان شرقی، از برگزاری تمام بازی‌های فوتبال باشگاهی استان تا اطلاع ثانوی در ورزشگاه ۷۰ هزار نفری تبریز خبر داد.

جواد شنگشالی استان، جمن ورزشگاه یادگار شمال در دست ترمیم و بازسازی است و علاوه بر این مشکل، همچنین ساله مصوبه شورای تأمین نیز بتمام برگزاری مسابقات در ورزشگاه وقت است. وی اضافه کرد: در تصمیم درباره تمدن بودن تماشاچیان ۲۰ هزار نفری، مواضع فنی و امکانات برگزاری بازی‌های این ۲ تیم در یاد شمال با فرمانداری به توافق برسیم. گزارش روابط عمومی تربیت بدنی استان آذربایجان شرقی حاکی است: فعلاً همه مسابقات وقت رقابت‌های تیم‌های تبریز در دسته دوم نیز به میزبانی ورزشگاه ۷۰ هزار نفری برگزار خواهد شد. باشگاه با شرایط ورزشی در تاریخ ۲۳ بهرام ماه به طور رسمی نسبت به اعلام بازی‌های درگاه‌پاش در ورزشگاه ۷۰ هزار نفری گلانه کرد. مدیرعامل باشگاه تراکتورسازی تبریز با ارسال نامه‌ای به مقام‌های مسئول استانداری خواست تا شرایط میزبانی تراکتورسازی گرفتار اختلال نشود. وی تأکید کرد: شرایط میزبانی ورزشگاه ۷۰ هزار نفری و استاندارد باغ شمال یکسان نیست و بی شک با برگزاری دیدارهای این تیم در ورزشگاه بزرگ تبریز امتیازات میزبانی به هدر خواهد رفت.

به گفته عبدالله زاده، شرایط سکوها و کمپوهای ورزشگاه ۷۰ هزار نفری به گونه‌ای است که شرایط میزبانی را از تراکتورسازی می گیرد براین اساس لازم است مسئولان به کمک تیم تراکتورسازی بیایند. وی افزود: ما خواهان برگزاری بازی‌های تراکتورسازی در باغ شمال هستیم و البته اگر امکان آن نبود، حداقل شرایط ورزشگاه ۷۰ هزار نفری به گونه‌ای شود که شرایط میزبانی تیم تراکتورسازی ضعیف نباشد.

این مدیر باشگاه تأکید کرد: هم‌اکنون شرایط رختکن‌ها، آب آشامیدنی، سرویس‌های بهداشتی، راه‌آه ایستادگی و سایر مسائل اجرایی مناسب نیست و باید کار قرار باشد تراکتورسازی در این ورزشگاه بازی کند حداقل شرایط منصفی آن باشد از بین نبود تا مسأله میزبانی تراکتورسازی با محدودیتی روبه رو نشود.

ضورت توجه به بهبود سرانه فضای ورزشی استان

هم‌اکنون سرانه فضای ورزشی در استان آذربایجان شرقی ۰/۶۷ مترمربع است که در مقایسه با میانگین کشوری رقم بسیار پایینی است. جواد شهلائی مدیر کل تربیت بدنی آذربایجان شرقی با اعلام این مطلب به ایرنا افزود: در شهرستان تبریز نیز سرانه فضای ورزشی معادل ۲۴ مدم مترمربع است که این رقم در میان کلاشهرهای کشور پایین‌ترین است. وی اظهارداشت: در حال حاضر ۹۶۲ هزار و ۵۰۷ مترمربع فضای ورزشی در سطح استان وجود دارد، که ۷۷۶ هزار و ۸۶۸ مترمربع آن روباز و بقیه مساحتی سر پوشیده است.

شهلائی، با بیان این مطلب که توجه به زیرساخت‌ها و مسائل عمرانی اولویت اصلی اداره کل تربیت بدنی آذربایجان شرقی است، گفت: هم‌اکنون تعداد ۲۱۲ طرح عمرانی - ورزشی با اعتباری بالغ بر ۳۵۰ میلیارد ریال در دست ساخت است که از این رقم ۲۲ میلیارد ریال از محل اعتبارات سازمان جذب شده است.

وی از تمام ۲۰ طرح نیمه تمام ورزشی از ابتدای اسسال تاکنون خبر داد و اظهارداشت: تعداد ۲۰ طرح نیمه تمام نیز تا پایان اسسال گشایش می یابد. شهلائی اضافه کرد: از محل اعتبارات عوارض واردات مسیگرک نیز ۹ میلیارد ریال جذب شده است که برای ساخت ۲ ساختمان ورزشی چند منظوره هر کدام به مساحت یک هزار و ۳۶۵ مترمربع در تبریز هزینه خواهد شد. مدیر کل تربیت بدنی آذربایجان شرقی تعداد ورزشکاران رسمی و نیمه‌شده استان ۲۵ هزار نفر اعلام کرد و گفت: این تعداد ۴ هزار نفر را بانوان تشکیل می دهند. شهلائی گفت: تا پایان اسسال تعداد ورزشکاران استان به ۷۰ هزار نفر بالغ خواهد شد.



حجت الاسلام والمسلمین سید محمدرضا میرتاج الدینی نماینده مردم تبریز، آذرشهر و آسکو در مجلس شورای اسلامی ۴۴ قانون اساسی را مورد تأیید و ستایش قرار داد. وی با اشاره به واگذاری بخش‌های اقتصادی کشور به متناهی واقعی صورت گیرد. تصورات واگذاری کارخانجات و نگاه‌های دولتی به بخش خصوصی به معنی بی‌عدالتی نیست، بلکه به طور دقیق در راستای حمایت از محرومان و فقراهای کم درآمد و گامی بزرگ در رشد اقتصادی کشور است.

وی اضافه کرد: کوچک شدن دولت، توسعه بخش خصوصی و سرمایه‌گذاری‌های مؤثر داخلی و خارجی در بخش‌های مختلف پیش رود. وی معتقد است: سیاست‌های اجرایی جدید یکی از ضرورت‌های اقتصادی کشور است و اجرای صحیح این لایحه موجب تحول و انقلاب اقتصادی در جامعه خواهد بود. وی با بیان این که شکست اقتصاد دولتی، مقتضیات فرهنگی خاصی خود را دارد، تصریح می کند: کسی نمی تواند متنگر آن باشد مگر این که به خصوصی سازی، مسلحانه تکیه کند. وی اظهار می دارد: هر چند اجرای اصل ۴۴ از اهمیت بسیار بالایی اقتصادی و تجاری و صنعتی و اجتماعی برخوردار است اما تمامی این تحولات تنها با ایجاد رغبت از سوی بخش غیردولتی قابل دستیابی است. وی می گوید: ناهنجاری‌ها در بخش‌های مختلف صنعت و تحول و اصلاحات اقتصادی و اجتماعی ممکن نیست اجرای درست و منطقی اصل ۴۴ قانون اساسی است. مدیر کل تعاون آذربایجان شرقی نیز می گوید که سیاست‌های اجرایی اصل ۴۴ قانون اساسی فرصت تاریخی و استثنایی برای ایجاد اشتغال و فراگیری از طریق تشکیل و توسعه تعاونی‌هاست.

علی هاشمی اقتصاددار که در مقدمه اصل ۱۰ سیاست‌های اجرایی اصل ۴۴ تحقق ۲۵ درصد مسطح تعاون در اقتصاد کشور تا ۱۳۹۳ پیش بینی شده که در این راستا دولت

طبق این اصل باید نظام اقتصادی کشور به سمت خصوصی سازی، کوچک شدن دولت، توسعه تعاونی‌ها و پیوسته خصوصی و سرمایه‌گذاری‌های مؤثر داخلی و خارجی در بخش‌های مختلف پیش رود

وی اضافه می کند: ابلاغیه اصل ۴۴ قانون اساسی از سوی رهبر معظم انقلاب باید سرلوحه تمامی تصمیم‌گیری‌های اقتصادی کشور قرار گرفته و همه به آن متکی کنند. نماینده مردم تبریز، آذرشهر و آسکو در مجلس شورای اسلامی و تأکید بر این مطلب که بدون سرمایه‌گذاری ایجاد تحول و اصلاحات اقتصادی و اجتماعی ممکن نیست می افزود: از همین حلاله همه افراد جامعه باید با ایجاد فرهنگ جدید در عرصه‌های مختلف اقتصادی، اجتماعی، فرهنگی، ورزشی و غیره کشور برای پیش‌های توسعه‌ای آماده کنند. وی تلاش و جدیت تمامی ارکان حکومتی و قوای ۳ گانه برای تحقق اصل ۴۴ قانون اساسی را مورد تأکید قرار داده و یادآور می شود: تحقق این اصل تنها با تعامل و جدیت دستگاه‌ها چه در عرصه داخلی و چه در عرصه‌های بین‌المللی میسر خواهد شد.

کمک ۱۵ میلیارد ریالی آذربایجانی‌ها برای مرمت حرم حضرت علی علیه السلام



رئیس دفتر ستاد سازسازی عتبات عالیات آذربایجان شرقی، از کمک ۱۵ میلیارد ریالی آذربایجانی‌ها برای بازسازی حرم حضرت علی علیه السلام خبر داد.

محمد حسن هدایی، رئیس دفتر ستاد بازسازی عتبات عالیات آذربایجان شرقی در گفت و گو با خبرنگار خبسنیستان، از کمک ۱۵ میلیارد ریالی مردم آذربایجان شرقی برای بازسازی و توسعه عتبات عالیات به خصوص حرم مطهر امیر مؤمنین علی علیه السلام خبر داد. وی گفت: به برکت این کمک‌های نقدی و غیر نقدی عاشقان ولایت و امامت و خیران میلیون‌ریالی در این کارهای زیادی در این زمینه انجام شده است. از جمله بازسازی حرم مطهر، سبک‌سازی سقف حرم و رونق‌های جانبی، سرویس‌های بهداشتی حرم امیرالمؤمنین علیه السلام، کمک به تعمیر صحن‌های حرمین شریفین امام حسین و حضرت ابوالفضل علیهم السلام، سامرا بویژه ساخت حسینیه صحن حیدری انجام گرفته است.

وی با اشاره به روند پیشرفت کار ساخت این حسینیه، افزود: این طرح به همت ستاد بازسازی عتبات عالیات استان نیز از بروری خصوصیات فنی، طراحی و تهیه نقشه کامل معماری تهیه‌سازها و تا تأسیسات برق و مکانیکی و دوربین‌ها و تجهیزات است. همچنین مشاور در زمینه به مساحت ۴۰۰ مترمربع با برآورد هزینه ۹ میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال در سال ۱۳۹۴ آغاز شده است و تاکنون برای ساخت آن در ۳ طبقه به مساحت هزار و ۲۰۰ و ۴ میلیارد و ۵۰۰

دیگر طرح‌های اجرا شده از سوی ستاد سازسازی عتبات عالیات استان دانست و گفت: طرح سرویس‌های بهداشتی در مساحت یک یک هزار و ۵۰۰ مترمربع و ۲۷۰ مترمربع بر زینا به تعداد ۱۲۰ چشمه مستثنوی و ۶۰ چشمه روشویی و تعداد ۲۰ دوش حمام از آبریزه‌بند ۱۵ آغاز شده که تاکنون ۳ میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال هزینه برداشته است.

رمان بودجه ویژه‌های شب قدر ۵۰۰ میلیون ریال از طریق کمک‌های مردمی در مساجد تبریز جمع‌آوری شد و اصفاف و بازاربانان غیر تبریزی در تبریز شرکت در بیست امام جمعه، پرداخت یک میلیارد و ۷۰۰ میلیون ریال را متعهد شده که ۲۰۰ میلیون ریال آن جذب و بقیه به تدریج برای تکمیل حسینیه صحن حیدری ۶۰ میلیارد ریال مورد نیاز نبود که در دهه آخر

گفته و، تمامی تجهیزات و مصالح مورد نیاز این طرح‌ها در ایران تهیه و به شهر نجف انتقال یافته است. رئیس دفتر سازسازی در پایان با قدرانی از همت خیران مردمی و کمک‌های نهادهای دولتی و فرهنگی و اقتصادی، تصریح کرد: برای تکمیل حسینیه صحن حیدری ۶۰ میلیارد ریال مورد نیاز نبود که در دهه آخر